


RESOLUCION DE PROBLEMAS DE LA VIDA COTIDIANA

MARCA CON UNA X EN LOS CUADROS BLANCOS A LA RESPUESTA CORRECTA

Si al cuadrado de un nimero le restamos su
triple obtenemos 130. ¢Cual es el nimero?

El nimero puede ser: 266 5

Encontramos dos nimeros enteros
consecutivos, cuyo producto sea 272.

Los nimeros buscados son:
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ESCOJA LA RESPUESTA CORRECTA REALIZANDO CLICK ENCIMA

SENALE CON UNA FLECHA

RESUELVA LOS SIGUIENTES PROBLEMAS:
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ARRASTRE DONDE CORRESPONDE
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La base de un rectangulo mide 5 cm

mas que la altura.




